

Встреча с артистами Сталинградского театра

В клубе «Мир» состоялся вечер встречи коллектива Сталинградского театра музыкальной комедии с трудящимися Кировского района Куйбышева. В зале собрались рабочие, инженерно-технические работники, участники художественной самодеятельности. Многим из них понравились веселые, жизнерадостные спектакли, показанные сталинградскими актерами на куйбышевской сцене.

О творческом пути коллектива рассказал директор театра А. Ю. Егинтов.

— В репертуаре театра, — сообщил он, — наиболее значительные произведения советских композиторов. И самым значительным для нас является спектакль «Поют сталинградцы», который создан коллективом театра в содружестве с композитором — заслуженным деятелем искусств Листовым и драматургом Гальпериной. Это спектакль о послевоенных, героических буднях восстановления города-героя, о любви и дружбе советской молодежи. Последней работой театра является спектакль композитора Рябова по комедии Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная», премьеру которого увидели куйбышевцы.

— В дни гастролей в Куйбышеве, — сказал А. Ю. Егинтов, — наш коллектив вместе с художественным советом рассмотрел несколько произведений, одно из которых будет юбилейным спектаклем театра к 40-й годовщине Великого Октября.

... Конферансье, артист театра Б. А. Голант объявляет начало отчетного концерта. С большим чувством исполняет «Испанскую песню» Делиба артистка Л. В. Моисеева. Сцену и дуэт из оперетты «Принцесса цирка» исполнили Л. Н. Беликова и Б. А. Голант. Тепло приняты зрители сцену и дуэт из оперетты «Поцелуй Чаниты» в исполнении Т. Н. Гусельниковой и А. Г. Лысикова. Зрителям были показаны также сцена из оперетты «Свадьба в Малиновке» и народные танцы. Концерт прошел с большим успехом.

На сцену вышла участница художественной самодеятельности клуба «Мир» токарь Мария Каракозова.

— Дорогие товарищи сталинградцы! — сказала она. — Сердечно благодарим за доставленное нам удовольствие. Ваши выезды в рабочие клубы приближают искусство к народу. Коллектив художественной самодеятельности клуба «Мир» готовит к 40-й годовщине Великого Октября оперетту «Свадьба в Малиновке». И то, что мы увидели на сцене мастерство профессиональных актеров, поможет нам в работе над этим спектаклем.

Тепло, сердечно прошла эта встреча.

С. НОВОЖИЛОВ